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‘De Kreek’

Kreek 1 F – 9130 Kieldrecht

( 03 / 773 40 15   fax 03 / 773 37 89

www.vbsdekreek.be of via www.kieldrecht.be 
email = info@vbs-kieldrecht.telenet.be
Kieldrecht 1 februari 2022

Beste ouders,

	Coronabarometer voor het onderwijs

Vlaams minister van Onderwijs Ben Weyts en de onderwijspartners hebben een coronabarometer voor de scholen goedgekeurd. Deze barometer wil de maatregelen in het onderwijs meer transparant en meer voorspelbaar maken. De barometer werkt met vier kleurcodes (groen – geel – oranje – rood). Elke kleur is gekoppeld aan een basispakket van maatregelen rond bijvoorbeeld ventilatie, verluchting en afstand. Deze maatregelen vormen het uitgangspunt om over te schakelen naar een andere kleurcode, onderwijs schakelt steeds mee wanneer de samenleving naar een andere code overschakelt. Afhankelijk van de situatie of wijzigende wetenschappelijke inzichten kunnen ze bijgestuurd worden of aangevuld met extra maatregelen. 

Het recht op leren van alle kinderen en jongeren is altijd de eerste prioriteit. Toch is een evenwicht tussen veiligheid enerzijds en pedagogische en organisatorische belangen en het welbevinden van leerlingen en personeel anderzijds ook altijd erg belangrijk. De coronabarometer onderwijs streeft ernaar om dat evenwicht te respecteren en te bewaken.

De minister(s) van Onderwijs bepalen telkens in overleg met de sector en experten wat de volgende stappen zijn.


Het onderwijs vertrekt vanuit de huidige situatie, code rood.

We blijven maximaal inzetten op de bestaande veiligheidsmaatregelen: we ventileren, we dragen mondmaskers vanaf 6 jaar en beperken fysieke contacten.

Bekijk de gedetailleerde uitleg van elk kleurniveau 
Greet De Bock,

directeur
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