3.2 Leerlingenevaluatie
3.2.1 Breed evalueren

Brede evaluatie gaat uit van de groei van leerlingen en volgt die groei op. Daarbij wordt de totale persoon voor ogen gehouden. We willen je kind vertrouwen geven om te leren en zich verder te ontwikkelen. Via brede evaluatie krijgt je kind inzicht in zijn eigen leerproces.

Het proces van evalueren omvat altijd drie deelprocessen: zo goed mogelijk registeren van wat er zich bij een leerling als ontwikkeling manifesteert, dat gedrag beoordelen of duiden (gaat het de gewenste richting uit?) en op basis daarvan een volgende stap voorbereiden: op maat gesneden hulp bieden of bevestigen.

Het één en ander krijgt wel verschillende invullingen naargelang het formatieve dan wel summatieve evaluatie betreft.

FORMATIEVE EVALUATIE

Bij  formatieve evaluatie tracht het team de leerling tijdens het onderwijsleertraject te ondersteunen. De context van onze schoolse evaluatie is in de meeste gevallen formatief. Dat wil zeggen dat de evaluatie permanent deel uitmaakt van het proces van begeleiding van leerprocessen. Het is een voortdurend toetsen om het leerproces te laten ontwikkelen ( = subjectief).  

A/ Registeren

Dat houdt in dat zo betrouwbaar mogelijk in beeld gebracht wordt wat er zich bij een kind voordoet; bijvoorbeeld via toetsen en zeker ook via zorgvuldige observatie. De registraties vormen als het ware het basismateriaal voor de volgende stap: de beoordeling.

B/ Beoordelen

Beoordelen is een complexe aangelegenheid. Leerkrachten kunnen daarvoor terugvallen op allerlei normen: de leerdoelen als criteria, de normen die hen vanuit een leerlingvolgsysteem aangeboden worden, maar zeker ook de vele ervaringen met datgene waartoe leerlingen van een bepaald leerjaar meestal in staat zijn. Meer dan om het even wie is een leerkracht die van nabij het leer- en ontwikkelingsproces van elk van zijn leerlingen ondersteunt, de aangewezen persoon om de vele vaststellingen genuanceerd te interpreteren. Dat wil onder andere zeggen dat hij de registraties samen met het individuele verhaal van de leerling in beschouwing weet te nemen. 
Leerkrachten leggen daarom de ouders uit hoe hun beoordeling tot stand komt. Dat er bijvoorbeeld een verschil is tussen de objectieve resultaten op een toets en de waardering van die resultaten. Die waardering houdt immers in dat de leerkracht de evolutie in de resultaten als criterium meeneemt. Bij een oudercontact legt de leerkracht bijvoorbeeld de prestaties op een proef, of een opmerking uit het observatieschriftje aan de ouders voor om ze uit te leggen waar zijn beoordeling zoal vandaan komt.

C/ Terugkoppelen/bijsturen

Vaststellingen doen en beoordelen of diagnoses stellen zijn geen doel op zich. Om de leerling vooruit te helpen moet de leerkracht aangepaste maatregelen voorzien: bijsturen, speciale  hulp voorzien, maar natuurlijk ook de (elke) leerling aanmoedigen en bevestigen bij elke stap in de goede richting. 

Bij formatieve evaluatie verwerkt de leerkracht de vaststelling en de beoordeling van leerlingenoutput direct in het onderwijsleerproces dat aan de gang is.  Dit kan midden in de les gebeuren.  

SUMMATIEVE EVALUATIE

Bij de summatieve evaluatie, op het einde van een leercyclus, krijgt al het voorgaande een wat aparte invulling. Bij dat evaluatiemoment is het niet de bedoeling het lopende onderwijsleerproces bij te sturen - daar is het te laat voor - maar om, in het vooruitzicht van een cruciale keuze, een stand van zaken op te maken omtrent de ontwikkeling van de leerling op bepaalde gebieden. Het puntenrapport geeft punten voor taal, wiskunde, wero en Frans. We werken hiervoor met het computerprogramma Bingel. Hoe dit rapport gelezen moet worden, wordt aan de ouders meegedeeld. Voor leer- en leefhoudingen, bewegingsopvoeding, godsdienst en muzische opvoeding worden  beoordelingen gegeven met pictogrammen, bolletjes of woorden.  

Vooral bij serieuze ingrepen in de schoolloopbaan (overgaan, doorverwijzen, een specifiek onderwijstraject...) moeten de leerkrachten een objectief profiel van de leerling kunnen maken: welke doelen heeft hij bereikt en welke niet, waar liggen zijn sterke kanten en waar de beperkingen? 

Om een leerling in die zin te kunnen plaatsen of taxeren, zijn er referentiepunten nodig die niet alleen in de leerling zelf liggen. Zo'n referentiepunt is bijvoorbeeld de gemiddelde landelijke prestatie op een algemene peilproef einde zesde leerjaar (IDP) of de normen uit leerlingvolgsystemen ( LVS). In die zin is de jarenlange ervaring van een leerkracht met heel wat gelijkaardige leerlingengroepen vaak een steviger basis om voor een leerling een balans op te maken. Het vertrouwen dat ouders stellen in het oordeel van de klasleraar, als ze voor belangrijke keuzes staan, is dan ook volkomen terecht.
3.2.2 Rapporteren over je kind
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We voorzien vijf rapporten per schooljaar. Daarbij krijgen de ouders ook de toetsen om er kennis van te nemen. Het rapport wordt door de ouders nagekeken en ondertekend. De ouders en de leerlingen kunnen op het rapport hun mening over de resultaten  kwijt. We vragen om iedere keer op de eerste schooldag van de week die volgt, het rapport en de toetsen terug mee te geven.

Aan het einde van ieder semester worden de eindrapporten uitgedeeld tijdens een individueel oudercontact. Hiervoor worden de ouders tijdig verwittigd. 

De andere rapporten worden in de mate van het mogelijke door de directeur in de klassen uitgedeeld. De rapportdata worden meegedeeld bij het begin van het schooljaar. 

Voor alle kleuterklassen plannen we drie individuele oudercontacten. Daar wordt de evolutie van je kind besproken.
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