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Wanneer een kind ziek wordt of zich onwel voelt op school, wordt dit door de   

 klasleerkracht gemeld bij de directeur die de ouders of de aangeduide persoon verwittigd. Wanneer een kind zich kwetst en het erger is dan een kleine schaafwonde, waarvoor meestal een ‘rood bloempje’ volstaat, wordt de directeur er steeds bijgeroepen.  Zij oordeelt dan of de dokter geraadpleegd wordt (in samenspraak met de EHBO-leerkracht). De ouders worden onmiddellijk verwittigd. 

Eerste hulp 

In eerste instantie wordt contact opgenomen met de huisarts die we op de inschrijvingsfiche terugvinden. Wanneer de huisarts niet te bereiken is, gaan we naar een dokter in Kieldrecht die bereikbaar is.  Indien nodig wordt ook de ziekenwagen gebeld.
De verzekeringspapieren
De directeur of zijn medewerker bezorgt de verzekeringspapieren aan de ouders. De dokter vult de achterzijde in. Op de voorkant komt de informatie over het slachtoffer en de directeur vult de omstandigheden van het ongeval in. De papa en/of mama vult de gegevens die voor hen bedoeld zijn in. Deze papieren worden zo snel mogelijk aan de directeur afgegeven, die ze aan de verzekeringsmaatschappij bezorgt. Als het kind volledig hersteld is, ga je met je onkostenrekeningen naar het ziekenfonds. Daar worden de kosten, uitgezonderd het remgeld, terugbetaald. Je krijgt een bewijs van wat je terugbetaald kreeg. Dit formulier breng je naar de directeur op school. Dit papier wordt naar de verzekeringsmaatschappij opgestuurd. Binnen de 14 dagen krijg je het verschuldigde bedrag op uw rekening gestort.

Wat betaalt de verzekering dus?

Het verschil tussen de door je gemaakte kosten en het bedrag dat terugbetaald wordt door het ziekenfonds.

Nog enkele belangrijke punten:

*
Vergeet nooit de school in te lichten over een ziekte waaraan je kind zou lijden of over medicatie die het moet nemen.

*
Ook de KORTSTE weg van en naar de school valt onder de schoolverzekering. Ook ongevallen daar worden gedekt.

*
Wanneer je kind na een schoolongeval door de dokter verwezen wordt naar een ziekenhuis, zullen de ouders eerst verwittigd worden. Indien zij niet te bereiken zijn, brengt de directeur, vergezeld van een leerkracht, het kind naar het ziekenhuis. We proberen van daaruit de ouders verder te bereiken.

*
Verwittig de directeur als het bedrag van de verzekering op je rekening werd gestort. Het dossier is dan afgesloten.

*
Geef op school altijd één telefoonnummer op waar één van de ouders te bereiken is. In nood kan een nummer van oma of opa of een buur ook nuttig zijn.
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