3.8 Welzijnsbeleid en medicatiegebruik
1. Preventie -  Gezondheid - meldingsplicht
Je bent niet verplicht gegevens betreffende de gezondheid van je zoon of dochter aan de school mee te delen. Toch kan het nuttig zijn dat je ons op de hoogte brengt van gezondheidsrisico’s, zodat we gevaarlijke situaties kunnen voorkomen en gepast kunnen optreden als je zoon of dochter gevaar loopt. De school kan de gegevens betreffende de gezondheid van je zoon of dochter ook nuttig gebruiken bij studiebegeleiding, studiekeuzebegeleiding en socio-emotionele begeleiding.

De privacywet legt de school strenge beperkingen op bij het gebruik van gegevens betreffende de gezondheid. Zo mogen we deze gegevens enkel voor de hierboven genoemde doelstellingen gebruiken. Alleen de personeelsleden die lesgeven aan je zoon of dochter of die betrokken zijn bij zijn of haar begeleiding, mogen deze gegevens inkijken. De school mag gegevens betreffende de gezondheid van je zoon of dochter enkel verwerken indien je daartoe je schriftelijke toestemming geeft. Je kan deze toestemming steeds intrekken. Je kan zich steeds door een arts van je keuze laten bijstaan indien je met ons wenst te overleggen over de gezondheidstoestand van je zoon of dochter. Indien je ons de toestemming wenst te geven om bepaalde gegevens met betrekking tot de gezondheid van je zoon of dochter te verwerken, mag je dat op de individuele leerlingenfiche vermelden.
Ouders hebben meldingsplicht bij elke besmettelijke ziekte ( ook Corona)  waarvoor maatregelen kunnen nodig zijn. Een kind met koorts hoort niet thuis op school. De huis-/kinderarts die een ziekte vaststelt, zal je zeggen of je de schooldirectie moet verwittigen. De schooldirectie is dan wettelijk verplicht de CLB-arts te contacteren.  De CLB-arts neemt maatregelen voor zover dit nodig is voor de leerling, de klas of de school. Bij water- of windpokken adviseren we je kind even thuis te houden tot de blaasjes droog zijn.
We adviseren ouders ook om ‘luizen’ te melden. Hiervoor heeft onze school een beleidsplan opgesteld samen met het CLB.
Aan het begin van het schooljaar wordt de BRIEF MET STAPPENPLAN van de  nat-kam methode en welke stappen nodig zijn in geval van een luizenmelding op school, meegeven aan de ouders. Bij een melding op school door de ouders, worden ouders, leerkrachten en het CLB op de hoogte gebracht met de BRIEF ‘Er werden luizen vastgesteld in de school.’ Bij herhaalde luizenmelding wordt het kind nagekeken door CLB medewerker. Als er luizen worden vastgesteld, dan worden ook de andere kinderen van de klas onderzocht (+ eventueel de klassen van broers en zussen).
2. Medicatie en andere medische handelingen 
· Medicatiegebruik

· Je kind wordt ziek op school 

Als je kind ziek wordt of zich onwel voelt op school, zullen we jou of een andere opgegeven contactpersoon verwittigen en zullen we, indien nodig, vragen om je kind op te halen. 

Als school stellen we geen medische handelingen en stellen wij in geen geval medicatie ter beschikking, ook geen pijnstillers.
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Je kind moet medicatie nemen tijdens de schooluren 

Het kan gebeuren dat je kind tijdens de schooluren medicatie moet nemen. Je kan ons dan vragen om er op toe te zien dat dit stipt gebeurt. Dat gebeurt via een formulier dat jij en de behandelende arts van je kind vooraf invullen en ondertekenen. Wij zullen instaan voor de bewaring van de voorgeschreven medicatie en erop toezien dat je kind de medicatie stipt neemt. Dat noteren we telkens in een register. Het aanvraagformulier kan je verkrijgen bij CLB of op de website van de school . 
· Andere medische handelingen 

Wij stellen geen medische handelingen. We kunnen dan ook niet ingaan op vragen naar medische bijstand voor andere gevallen dan medicatiegebruik. Samen met jou zoeken we naar een samenwerking met verpleegkundigen, zoals de diensten van het Wit-Gele Kruis. 
3. Verkeersveiligheid

Om de veiligheid van de kinderen te garanderen, hebben we alles zo ingericht dat voetgangers, fietsers en auto's elkaar zo weinig mogelijk hinderen en houden we de auto's zo ver mogelijk van de school weg.

VERKEERSVEILIGHEID IS DE ZORG VAN IEDEREEN!!!
NAAR SCHOOL
-    Voetgangers die naar de school komen
Voetgangers kunnen vanuit het dorp veilig de school bereiken d.m.v. de voetpaden rond 

de parking. Kinderen die via de Tragel komen, steken over d.m.v. de trap bij het zebrapad. Ze nemen het kleine hek om de school te bereiken. Kinderen die uit de richting van Verrebroek komen, bereiken de school zonder te moeten oversteken.
-    Fietsers die naar de school komen
De trap aan de Tragel heeft een gleuf waar een fiets in kan begeleid worden. Oversteken met de fiets aan de hand en op het zebrapad is verplicht. Via het paadje tussen de twee groenzones aan de rechterkant bereiken ze de fietsenstalling. Daar stappen ze af en plaatsen hun fiets in de fietsenstalling. Ze doen hun fiets op slot en nemen alle afneembare onderdelen mee! De school is niet aansprakelijk voor schade of verlies. Zodra de fiets in de stalling staat, wordt een fietser een voetganger. 
Hij / zij gaat via de kortste weg naar de speelplaats. 

TIP: Draag je fluorescerend jasje zowel op de heen- als de terugweg!
-    Kinderen die met de auto worden  gebracht
Parking: Deze parkeerplaatsen zijn enkel voor personeelsleden van de school en van het kinderdagverblijf 'Tingeling'. De ouders  van het kinderdagverblijf mogen hun wagen wel parkeren . Alle andere ouders mogen geen gebruik maken van de parkeerplaatsen (avondvergaderingen zijn een uitzondering).
De afzetstrook: Deze zo ver mogelijk oprijden, stil staan, je kind afzetten en doorrijden. Zo hoeft je kind nergens over te steken en kan het veilig de school bereiken door de voetpaden te volgen.
NAAR HUIS
-    Voetgangers die naar huis gaan
De kinderen die  afgehaald worden, worden aan het hek aan de speelplaats buiten gelaten. Ouders kunnen wachten in de wachtzone. Dan kan je met je kinderen via het voetpad naar huis gaan. Laat je kinderen NIET SPELEN op de parking.

Kinderen die met een voetgangersrij de school verlaten, worden onder begeleiding van een leerkracht begeleid en overgestoken.
-    Fietsers die naar huis rijden
Samen met de verantwoordelijke leerkracht stappen ze naar de fietsenstalling waar ze hun fiets nemen en een rij vormen. Ze worden verder begeleid en overgestoken waar nodig.
-    Kinderen die met de auto afgehaald worden
Ouders die met de auto kinderen afhalen, parkeren hun auto aan de kerk of in de Tragel, komen te voet naar de school en wachten hun kinderen op in de wachtzone.
In geen geval mag de afzetstrook worden gebruikt bij het afhalen van kinderen.
4. Bescherming tegen zonnebrand
We willen onze kinderen ook beschermen tegen zonnebrand. In overleg met CLB, vragen we je om op warme, zonnige dagen je lagere schoolkind ’s morgens thuis zelf in te smeren en deze crème mee te geven naar school. Dit geldt ook voor de kleuters.
Gedurende de dag worden al onze kleuters regelmatig ingesmeerd met factor 50. Indien je kind allergisch zou zijn aan een crème, gelieve dan je eigen crème mee te geven naar school.

3.8. Welzijnsbeleid  en medicatiegebruik             Schoolreglement VBS ‘De Kreek’ Kieldrecht

1

