4.3 Schoolkosten
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4.3.1 Overzicht kosten - bijdragelijst
Deze lijst met materialen worden kosteloos ter beschikking maar dit materiaal blijft wel eigendom van de school.

	Volgende materialen worden vermeld in de ontwikkelingsdoelen en eindtermen voor het gewoon onderwijs.  Deze materialen zijn verplicht aanwezig op school. 

De school stelt de materialen in voldoende mate ter beschikking.  Dit betekent niet dat dit materiaal voor elke individuele leerling aanwezig moet zijn. 
	Spelmateriaal (OD LO 2.6) 

Bewegingsmateriaal (ET LO 3.7) 

Toestellen (ET LO 1.9)   

Klimtoestellen (ET LO 1.14) 

Rollend en/of glijdend materiaal (ET LO 2.5)  

Boeken (OD NL 3.4) 

Kinderliteratuur (OD MV 3.5) 

Kinderromans (ET NL 3.5) 

Zakrekenmachine (ET WIS 1.26 en 1.27) 

Passer (ET WIS 3.5) 

Globe (ET WO 6.2) 

Atlas  (ET WO 6.11) 

Kompas (ET WO 6.3) 

Kaarten (ET WO 6.1 bis; 6.2; 6.4;6.7;6.8) 

Informatiebronnen (ET WO 7; ET LL 2; ET NL 3.5) 

Infobronnen (OD NL 3.4) 

Tweetalige alfabetische woordenlijst (ET FR 2.3) 

Muziekinstrumenten (ET MV 2.2) 

	Materialen uit de volgende categorieën worden verondersteld in voldoende mate aanwezig te zijn en staan in functie van het nastreven van de ontwikkelingsdoelen of het bereiken van de eindtermen voor gewoon en buitengewoon onderwijs.      
Een school beslist op basis van haar pedagogisch project welke materialen zij wenst te gebruiken. 
	Schrijfgerief 

Tekengerief 

Knutselmateriaal 

Constructiemateriaal 

Planningsmateriaal 

Leer- en ontwikkelingsmaterialen 

Handboeken,  schriften,  werkboeken en –blaadjes,  fotokopieën, software... 

Informatie- en communicatietechnologisch (ICT) materiaal 
Laptop voor elke leerling in 5e en 6e leerjaar (2022-2023)
Multimediamateriaal  
Meetmateriaal 

Andere  
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Hieronder vind je een lijst met de schoolkosten. Op die lijst staan zowel verplichte als niet-verplichte uitgaven.

Verplichte activiteiten zijn uitgaven die ouders zeker zullen moeten maken. Niet-verplichte uitgaven zijn uitgaven voor zaken die je niet moet aankopen: maken ouders er gebruik van, dan moeten ze er wel voor betalen. In de bijdragelijst staan voor sommige kosten vaste prijzen, voor andere kosten enkel richtprijzen. Dit laatste betekent dat het bedrag dat je zal moeten betalen in de buurt van de richtprijs zal liggen, het kan iets meer zijn, maar ook iets minder.

De bijdrageregeling werd besproken op de schoolraad.

Onze school biedt kosteloos onderwijs aan om de ontwikkelingsdoelen na te streven en de eindtermen te bereiken. Vanuit ons opvoedingsproject kiest de school om een aantal verplichte maar rijke en kwaliteitsvolle activiteiten aan te bieden. Wij vragen daarvoor een bijdrage en respecteren daarvoor de scherpe maximumfactuur.
· Voor het kleuteronderwijs bedraagt het bedrag  50 euro.

· Voor het lager onderwijs bedraagt het bedrag 95 euro.

De kosten die bovenvermelde bedragen overschrijden, zullen door de school gedragen worden.
Onze school biedt je ook een aantal niet-verplichte diensten aan. Deze diensten zijn niet verplicht, maar als je ze wel aankoopt of eraan deelneemt, moet er vanzelfsprekend een bijdrage voor betaald worden. Voor een aantal “posten” kennen we de kostprijs niet vooraf. We geven daarvoor richtprijzen.  Deze lijst werd in de Schoolraad besproken en goedgekeurd.

	Verplichte activiteiten per klas
	Prijs

	Toneelvoorstelling

Eenmalige bijdrage busvervoer ( oktober/ instapmaand)
Projectgebonden activiteit (op school)

Zwemmen (€ 1,00/beurt)

Sportdag

Schoolreis 
	€ 10,00

€ 15,00

€ 10,00

€ 30,00

€ 15,00

€ 15,00


	Niet verplicht aanbod per klas
	Prijs

	Middagtoezicht

Drank

Tijdschrift

Badmuts

Zwembrevet

Turntruitje
Prijs per kopie ( bij opvraging door ouders van leerlingengegevens)
	€ 0,60
€ 0.50
€ 40,00

€ 1.25
€ 1.00
€ 7,50

€ 0,15


	Meerdaagse uitstappen
	Prijs

	Boerderijklassen                 2de  leerjaar

Sportklassen                       3de  leerjaar

Tweedaagse Genk                5de of  6de leerjaar
Zeeklassen                          5de of  6de leerjaar
	€ 140,00

€  30,00

€  85,00
€ 225,00

	Max. € 480,00 per kind voor volledige duur lagere school 


4.3.2 Betalingsmodaliteiten: 

Een gedetailleerde berekening (per maand of tweemaandelijks) wordt je bezorgd voor alle uitgaven (drank, refter, uitstappen, …). Gelieve steeds de originele OGM nummers van het overschrijvingsformulier te gebruiken, teneinde de controle van de betalingen vlot te doen verlopen. Wie in Nederland woont of wie in afspraak met de directeur via een aflossingsplan werkt, heeft de mogelijkheid om contant te betalen.
We durven te hopen dat je telkens het verschuldigde totaalbedrag zo snel mogelijk vereffent. Dit betekent binnen de 14 dagen na verzending. Als de betalingen te lang op zich laten wachten, heeft de school het recht om bestelde “extraatjes” te weigeren of achter te houden. Ook bij ‘late’ annulaties kunnen kosten worden aangerekend. Dat gebeurt als de school kosten heeft gemaakt die niet meer gerecupereerd kunnen worden. Bij verlies of beschadiging van materiaal vermeld in 4.3.1 kunnen de door de school gemaakte kosten voor aankoop van nieuw materiaal verrekend worden aan de ouders.
Ouders zijn, ongeacht hun burgerlijke staat, hoofdelijk gehouden tot het betalen van de schoolrekening. Dat betekent dat we beide ouders kunnen aanspreken om de volledige rekening te betalen. We kunnen dus niet ingaan op een vraag op de schoolrekening te splitsen. Als ouders het niet eens zijn over het betalen van de schoolrekening, bezorgen we jullie beiden een identieke schoolrekening. Zolang die rekening niet volledig betaald is, blijven beide ouders elk het volledige resterende saldo verschuldigd, ongeacht de afspraken die ze met elkaar gemaakt hebben.
4.3.3. Bij wie kan je terecht i.v.m. betalingsmoeilijkheden ?
Indien je problemen ondervindt met het betalen van de schoolrekening, kan je contact opnemen met de directeur. Het is de bedoeling dat er afspraken worden gemaakt over een aangepaste betalingswijze. We verzekeren een discrete behandeling van je vraag. 

Indien we vaststellen dat de schoolrekening geheel of gedeeltelijk onbetaald blijft zonder dat er financiële problemen zijn of omdat de gemaakte afspraken niet worden nageleefd, zal de school verdere stappen ondernemen. Ook dan zoeken we in eerste instantie in overleg naar een oplossing. Indien dit niet mogelijk blijkt, kunnen we overgaan tot het versturen van een dwingende herinneringsbrief (aangetekende ingebrekestelling). Vanaf dat moment kunnen we maximaal de wettelijke intrestvoet aanrekenen op het verschuldigde bedrag.

4.3.4 Recuperen van kosten
Wanneer je laattijdig hebt afgezegd voor een schoolactiviteit of als je kind op dat moment afwezig is, zullen we het deel van de kosten terugbetalen dat nog te recupereren is. Kosten die we al gemaakt hadden, kunnen we opnemen in de schoolrekening.

Naar aanleiding van de coronapandemie heeft de Commissie Zorgvuldig Bestuur een uitspraak gedaan over de mogelijkheid om afspraken te maken wie de niet-recupereerbare kosten draagt (cf. CZB/V/GV/2020/453). 
Als de activiteit geannuleerd wordt, zullen we de kosten terugbetalen die nog te recupereren zijn. 
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