
Bijlage 5 
Beste ouders,
School en huiswerk:  het is niet los te koppelen van elkaar.

Wij vinden het dan ook belangrijk dat jullie weten hoe onze school over huiswerk in de brede zin van het woord denkt en wat er eventueel van ouders verwacht wordt.
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Voor onze school is huiswerk  een nuttig instrument om na te gaan of kinderen de leerstof die ze in de klas aangeboden  kregen, begrepen hebben.  Het kan zeker niet de bedoeling zijn om kinderen bezig te houden of verloren tijd tijdens de dag in te halen.  Ook kan men via huistaken nagaan of de leerling op een zelfstandige manier zaken kan verwerken.
Plannen en leren organiseren is één van de eindtermen van het lager onderwijs. Onze  school heeft als taak deze vaardigheid aan de leerlingen aan te leren. Huiswerk maken is één van de manieren om een leerling planning en organisatie bij te brengen.

Huiswerk is echter niet alleen een zaak  van leerkrachten en leerlingen.  Huiswerk ligt  in het verlengde van wat kinderen leren op school en vormt zodoende een brug tussen de school en de ouders.  Het biedt de kans bij uitstek om ouders te betrekken bij het schoolleven van hun kind. Ook van ouders mag worden verwacht dat zij hun kind begeleiden.

Hoeveel huiswerk er gegeven mag worden?
Op onze school zal steeds de kwaliteit van het huiswerk primeren boven de kwantiteit. Hierdoor is het zeer goed mogelijk dat er binnen het aanbod gedifferentieerd wordt. Het is immers niet altijd nodig of mogelijk dat alle kinderen evenveel of dezelfde oefeningen maken.

Een richttijd per leerjaar om met huiswerk bezig te zijn is dan ook aan te raden.  Hierover lees je verder meer.

Kunnen ontspannen na schooltijd is immers even belangrijk !

Taken en lessen worden in de schoolagenda genoteerd.  De leerkracht bespreekt bij het  begin van het schooljaar hoe met deze agenda gewerkt wordt.  De ouders worden hiervan ook op de hoogte gebracht tijdens de infoavond in september.

Afhankelijk van de leeftijd zal er in de agenda eerder met pictogrammen aangegeven worden wat er moet gedaan worden of noteren de leerlingen zelf hun opdrachten.
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Via enkele veelgestelde vragen willen we je door het huiswerkbeleid van onze school loodsen. 
We vullen ze hier en daar aan met bruikbare tips die er mee voor kunnen zorgen dat huiswerk maken niet aanvoelt als een extra opdracht maar als iets leuks om te doen na schooltijd.

1.WAT IS HUISWERK? 
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“ Stop met spelen en maak  je huiswerk ! “

 “Mama, hoe begin ik aan die taak? “

“ Zo snel klaar zijn met je huiswerk?  Dat kan ik niet geloven! “
“ Papa, wil je me helpen om mijn lessen te plannen? “

Eén van deze uitspraken zal je zeker niet vreemd zijn of klinkt je bekend in de oren.

Huiswerk hoeft nochtans geen extra opgave te zijn.

Goed weten wat huiswerk allemaal kan inhouden, zorgt er mee voor dat je voorbereid bent tegen dat je kind na een schooldag thuiskomt met zijn gevulde boekentas.

Onder huiswerk verstaan we het geheel aan taken, lessen en opdrachten die de leerling in de school krijgt en waarvan verwacht wordt dat ze binnen een  afgesproken  termijn uitgevoerd wordt.  Huiswerk is dus een verzameling van schriftelijke en mondelinge taken, lectuur, voorbereiden van toetsen en leren van lessen, gerief bij elkaar zoeken en eenvoudige meeneemopdrachten.

Waar de taken en opdrachten voor de jongere kinderen eerder onmiddellijk uitgevoerd worden, zal naar het einde van de basisschool vaker worden gewerkt met opdrachten die een uitvoering op langere termijn eisen.
Hiermee zorgen we er mee voor dat kinderen hun opgegeven taken leren plannen.  Het gebruik van de agenda zal hierbij aan belangrijkheid winnen.

De beoordeling van huiswerk kan verschillende vormen aannemen, waardering is er zeker één van.
2.WAAR EN WANNEER?
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Het is best dat je samen met je kind enkele afspraken maakt over je huiswerk.

Op die manier kan  je onnodige discussies vermijden.  Zo wordt huiswerk maken sneller een gewoonte.  Gewoontes maken het leven eenvoudiger.
Tips : Kies samen met je kind een vast beginuur

          
Spreek best ook een einduur af

          


         Kies in samenspraak een goede en vaste huiswerkplek

Het is een goed idee om sterke afleiders op afstand te houden.

Een tv, computer of mp3 leiden de aandacht af.

Eventueel kan je kleinere broer of zus tijdens het huiswerkmoment beter ook op een andere plaats laten spelen.  Zo storen ze niet en worden onnodige discussies uit de weg gegaan.
3. HOE LANG BEZIG?
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Het spreekt voor zich dat kinderen een hele weg afleggen in de basisschool.  Voor elk leerjaar is er dan natuurlijk een verschil in frequentie en de tijd die de leerlingen met hun huiswerk kunnen bezig zijn.  Houd er ook rekening mee dat het ene kind al wat meer tijd nodig heeft dan het andere. De leeftijd en de opdracht kunnen er voor zorgen dat enige hulp eventueel noodzakelijk is.
Concreet per leerjaar betekent dit : 

1ste leerjaar

· 1e  trimester : dagelijks 10 minuten lezen ( met hulp) ; soms idem voor rekenen

· 2e en 3e trimester : zelfstandig huiswerk op maandag, dinsdag en donderdag ( 10 à 15 minuten)

2e  leerjaar

· huiswerk op maandag, dinsdag en donderdag

· zelfstandig huiswerk maximum  15 minuten

· na de aanbreng van een tafel volgt een ‘inoefenweek’ waarbij elke dag  
5 à 10 minuten geoefend wordt.

3e  leerjaar

· huiswerk op maandag, dinsdag en donderdag

· lessen lopen over een tijdsspanne van een week

· zelfstandig huiswerk maximum  15 minuten

· lln die in de studie blijven, mogen nog een extra blad kiezen.

4e  leerjaar

· huiswerk op maandag, dinsdag en donderdag

· lessen lopen over een tijdsspanne van een week

· zelfstandig huiswerk maximum  20 minuten

5e  leerjaar

· dagelijks huiswerk en lessen 

· zelfstandig huiswerk maximum  30 à 45 minuten

6e  leerjaar

· dagelijks huiswerk en lessen 

· zelfstandig huiswerk maximum  50 à 60 minuten

· grote leerstofhoeveelheden worden samen gepland.

4.IEDEREEN HETZELFDE?
Bij de jongste kinderen geldt als algemene regel dat het huiswerk door alle leerlingen kan gemaakt worden.  Over de leerstof die nog niet in de klas behandeld is, krijgen de leerlingen nog geen huiswerk mee.

Het kan dat de leerkracht verkiest om de taak op te splitsen in een deel dat iedereen moet maken en een deel waar de leerlingen zelf over beslissen of ze het willen maken. 

Voor de vakken Wiskunde en Nederlands wordt bij schriftelijke opdrachten dus al wel eens een opsplitsing gemaakt in een ‘moet’-opdracht en een ‘mag’-opdracht.

5. NIET IN ORDE?
Als algemene regel geldt dat huiswerk tegen de volgende dag in orde gebracht wordt, tenzij het natuurlijk anders in de schoolagenda vermeld staat.

Als er met het huiswerk iets niet in orde is, zal de leerkracht dit even bespreken met de leerling.  Er wordt een aantekening in de agenda van de leerling geplaatst zodat de ouders ook onmiddellijk op de hoogte zijn.

Het niet maken van een huistaak is niet gelijk aan het wegvallen van die taak.  Over het algemeen komt de taak er dan de volgende dag bij.

6. HOE  HUISWERK GOED AANPAKKEN?  
Met een stappenplan!  Op school leren de kinderen stap voor stap te werken op een systematische werkwijze.  De ouders kunnen helpen om te zorgen dat dit stappenplan een goede gewoonte wordt.
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 Wat moet ik

  Hoe ga ik               Ik doe het !          Ik kijk na!

  doen ?  

  het doen ?
In onze planmatige manier van aanpakken zitten een aantal zaken die bijzondere aandacht verdienen:
1. Schoolagenda 

Zoals reeds in de inleiding vermeld, werken we op school met een agenda om opdrachten in te noteren.

Tips : Laat je kind rustig lezen wat er te doen is

          Laat je kind een planning opmaken : wat doe ik eerst en wat daarna

          Laat je kind de taak afvinken als ze volledig is afgewerkt.
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Huiswerk maken en lessen leren

Het is meestal aangewezen dat je kind begint met het doewerk: woordjes lezen of schrijven, oefeningen maken, een stelwerkje afwerken,…

Op die manier komt het kind in de juiste sfeer. 
Moet je kind tegen de volgende dag een les leren?  
Na het doewerk komt het leerwerk. Sommige lessen moeten thuis nog eens bekeken worden of gememoriseerd.  Het is vaak nuttig de leerstof in een schema te zetten.  Gebruik boomschema’s, spinschema’s (mindmap) of maak inhoudstafels. ‘Van buiten leren’ hoort er soms ook bij.  Het helpt om ze op een rapmelodie of een ander ritme te zeggen.  Of maak een zelfgemaakt woord van de eerste letter van de woorden die je nog moet onthouden.
Herhalen en onthouden gaan hand in hand.  Beter 3 keer 10 minuten besteden aan geheugenwerk dan1 keer 30 minuten.

3. Controleren
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Als alles afgewerkt is, is controleren noodzakelijk!  Afhankelijk van de leeftijd kan de rol van de ouder hierin variëren.  Je kan de lessen opvragen, al dan niet op een speelse manier,  of in de auto…  Maar tegen het einde van het lager onderwijs moet je kind stilaan in staat zijn zichzelf te controleren.

4. Werk voor later maken.
Heeft je kind over drie dagen een grote toets?  Zijn er taken die pas  later moeten klaar zijn maar waar je kind nu al aan kan beginnen?

Tip : Grote opdrachten kan je best in stukken doen, 
vroeg begonnen is half gewonnen

5. Afsluiten
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Tips : Schoolagenda controleren en afvinken

          Schooltas voor morgen klaarmaken, vergeet de 
speciale dingen niet :knutselgerief, zwemgerief, enz.

                            Werktafel opruimen

TIPS VOOR OUDERS

Van ouders wordt wel een zekere mate van medewerking verwacht.

· Goede omstandigheden.
Bied  een geschikte vaste plaats en de nodige tijd aan om het huiswerk te 
 
kunnen maken.
     -
Meewerken.

Geregeld eens kijken, meelezen, een les overhoren, belangstelling tonen : 
dat werkt motiverend en stimulerend

· Stress vermijden.
Voor een kind is het fijn als het na het huiswerk kan rekenen op iemand die even mee nakijkt of er niets vergeten is.  Ook het klaarmaken van een boekentas voor de volgende dag kan ’s morgens  veel stress besparen.
· Zelfstandigheid aanleren.
Probeer stapsgewijs je kind zoveel mogelijk verantwoordelijkheid en zelfstandigheid te geven.  Je kind kan meer dan je denkt.

· Emotionele ondersteuning

De belangrijkste taak van de ouders is er gewoon te zijn voor je kind als zij/hij het even niet meer ziet zitten.  Maak dan even tijd om te luisteren, moedig je kind aan en leer je kind ook relativeren.

WAT NIET!

Het is zeker niet de bedoeling dat de ouders het huiswerk van hun kind maken!
Liever een fout of een onvolledige taak dan eentje die door de ouders is gemaakt.
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Indien een taak namelijk volledig juist is gemaakt, gaat de leerkracht er van uit dat de leerstof gekend is.  Indien er toch verbeteringen of reacties aangebracht worden, is het aan te raden om dit in een andere kleur te doen.  Zo ziet de leerkracht ook sneller bij wie er bijgestuurd  dient te worden. 
Huiswerkbeleid
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